



అమరావతి మే 24 (నిఘా సూన్): ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డిపై ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల తీవ్రస్థాయిలో ఫైరయ్యారు. ఇందుకు సంబంధించి ప్రచురిత మవుతున్న పలు ఇతర వార్తా కథనాల మేరకు ఏపీలో చోటు చేసుకున్న ఓ ఘటన విషయమై ఆమె మాట్లాడుతూ మిగతా2లో..

నేడు ఆరో దశ ఎన్నికలు

ఆరు రాష్ట్రాలు రెండు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లో పోలింగ్

58 నియోజక వర్గాలకు జరగనున్న ఎన్నికలు

న్యూఢిల్లీ మే 24(నిఘా సూన్): దేశ వ్యాప్తంగా మొత్తం ఏడు దశల్లో జరుగుతున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఇప్పటికే 5 దశల పోలింగ్ జరిగింది. శనివారం 25 మే ఆరో దశ ఎన్నికలకు సంబంధించిన పోలింగ్ జరగనుంది. ఈ దశలో లోక్ సభ ఎన్నికల దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో 5 నుంచి 6 రాష్ట్రాలు, 2 కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లో మొత్తంగా 58 నియోజకవర్గాలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఇందులో ఉత్తరప్రదేశ్ 14, పశ్చిమ బెంగాల్ 8, ఢిల్లీ 7, ఒడిశా 6, బీహార్ 8 సీట్లు, హర్యానా 10 సీట్లు, జమ్మూ కశ్మీర్ 1, జార్ఖండ్ 4 సీట్లకుగానూ ఏకంగా 889 మంది అభ్యర్థుల బరిలో ఉన్నారు. గత నెలలో ఎన్నికల సంఘం

జమ్మూకశ్మీర్ లోని అనంతనాగ్-రాజౌరి లోక్ సభ స్థానానికి పోలింగ్ తేదీని లాజిస్టికల్ కమ్యూనికేషన్ అండ్ కనెక్టివిటీకి సంబంధించి అధికారుల కారణంగా మే 7 నుండి మే 25 కు మార్చింది. ఇక రేప జరగనున్న ఎన్నికలకు ఇప్పటికే ఎలక్షన్ కమిషన్ అన్ని విరాట్లు పూర్తి చేసింది. శనివారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ జరగనుంది. ఇక దేశవ్యాప్తంగా పోలింగ్ జరగనున్న నియోజకవర్గాలు మాన్య ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని సుల్తాన్ పూర్, ప్రతాప్ గఢ్, ఫుల్బారీ, అలహాబాద్, అంబేద్కర్ నగర్, క్రాపస్, దోమియాగంజ్, బస్తీ, సంత కబీర్ నగర్ మిగతా2లో..

ఏడాదిలోగా... మోడీ లిటైర్మెంట్..!

లక్ష సాధన కోసం దేవుడు నన్ను నియమించాడన్న మోడీ

బజెపిలో 75 ఏళ్లు నిండిన వారు రాజకీయాల నుంచి లిటైర్మెంట్ అవ్వాలి

బీజేపీ నిబంధనల ప్రకారం మరో ఏడాది మాత్రమే మోడీకి పదవీ యోగం

న్యూఢిల్లీ మే 24(నిఘా సూన్): సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ బీజేపీలో కొత్త చర్య మొదలైంది. మోడీ తర్వాత నెక్స్ట్ ప్రధాని ఎవరు ఒకవేళ బీజేపీ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తేనే.. పార్టీ నిబంధనల ప్రకారం మరో ఏడాది మాత్రమే మోడీ ఆ పదవిలో కొనసాగుతారు. ఆ తర్వాత ఎవరు అమిత్ షా లేక మరెవరైనా ఉన్నారు. ఇదే చర్య జాతీయస్థాయిలో కొనసాగుతోంది. బీజేపీలో ప్రస్తుత నేతకు వయసు అయిపోయిందని, ఏడాది తర్వాత రిటైర్మెంట్ కావచ్చని ప్రత్యర్థి పార్టీలు కామెంట్స్ చేస్తున్నాయి. ఈ ప్రచారానికి తనదైన శైలిలో పుల్ స్టాప్ పెట్టే ప్రయత్నం చేశారు ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ. ప్రత్యేక కార్య సాధన కోసం భవంతుడు తనను పంపించాడని చెప్పుకొచ్చారు. లక్ష్యసాధన కోసం 2047 వరకు 24 గంటలు పని చేసేలా దేవుడు తనను నియమించాడని భావిస్తున్నట్లు మనసులోని మాట బయటపెట్టారు. ఈ యవ్వారంపై మిగతా2లో..

మోడీ తర్వాత అమిత్ షా ప్రధాని కానున్నారు..!

దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న చర్చ మరో ఏడాదిలోగా మోడీకి వయస్సు అయిపోతుందని విపక్షాల ప్రచారం

దేవుడు నన్ను వెనక్కి పిలవడు

అమిత్ షాతో పాటు పలువురు ఆయన కుర్చీ కోసం పోటీ పడుతున్నట్లు చర్చలు

2047 నాటికి వికసిత భారత్

లక్ష్యాన్ని సాధిస్తాను

ఓ జాతీయ ఛానెల్

ఇంటర్వ్యూలో నరేంద్రమోడీ

రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలకు ఇసి అనుమతి

ఘనంగా దశాబ్ది వేడుకల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు

అధికారులతో సమీక్షించి సూచనలు చేసిన సీఎస్

హైదరాబాద్ మే 24(నిఘా సూన్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకల నిర్వహణకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అనుమతి ఇచ్చింది. జూన్ 25 నీతిరాజ్ వాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అదే రోజు గనెపాల్ లోని అమరవీరుల స్మారక పక్ష సీఎం రెవంత్ రెడ్డి నివాళులు అర్పించనున్నారు. ఈ సీ సుంచి అనుమతి లభించిన నేపథ్యంలో వేడుకలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి వివిధ శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. దేశాల్ని వేడుకలు కావడంతో ఘామ్ ఘామ్ గా వేడుకలని నిర్వహించారు. ఇందులో తెలంగాణ ఉద్యమకారులను సీఎం మిగతా2లో..

ప్రజ్వల్ ను దేశం దాటించిన దేవగాడ

ప్రజ్వల్ తో పాటు ఆయన తండ్రిపై లైంగిక వేధింపుల కేసు

సీఎం సిద్ధరామయ్య ఘాటు వ్యాఖ్యలు

బెంగళూరు మే 24 (నిఘా సూన్): మాజీ జేడీఎస్ నేత, ఎంపీ ప్రజ్వల్ రెవల్లె నెక్స్ట్ బేఫుల కేసులో అధికార కాంగ్రెస్, జేడీఎస్ పార్టీని లాభాల్ చేస్తోంది. ఈ కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ప్రజ్వల్ రెవల్లె ఇండియా నుంచి జర్మనీకి పారిపోయేందుకు ఆయన తాత, మాజీ ప్రధాని దేవగాడ సహకరించారని సీఎం సిద్ధరామయ్య ఆరోపించారు. దేవగాడ స్వయంగా ప్రజ్వల్ ని పంపారని నేను అనుకుంటున్నాను. ప్రస్తుతం ఆయన రాసిన లేఖ ప్రజలు చూసేందుకు మాత్రమే అని ఆయన మిగతా2లో..

75 ఏళ్లకు... లిటైర్మెంట్ తప్పదన్న అమిత్ షా

2019 నాటి అమిత్ షా ప్రకటనను చూపించిన కేజ్రీవాలీ

అమిత్ షాకు లైన్ క్లియర్ చేస్తున్న మోడీ

అందుకోసం యోగిని దూరం పెడుతున్నారని ఆరోపణలు

ఆఫ్ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాలీ

న్యూఢిల్లీ మే 24(నిఘా సూన్): కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా.. ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టేందుకు ప్రధాని మోడీ పూర్ణహృద్యంగా అడుగులు వేస్తున్నారని ఆఫ్ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాలీ స్పష్టం చేశారు. అమిత్ షాను ప్రధానిని చేయడం కోసం, ఆ పార్టీలోని సీనియర్ నేతలు శివరాజ్ సింగ్, వసుందర రాజ్, ఖతర్ సాహెబ్, డాక్టర్ రమణ్ సింగ్ లను పక్కన పెట్టారని ఆరోపించారు. నేడో రేఫో యూపీ ప్రస్తుత సీఎం యోగి అధిష్టాధాన్యం సైతం మిగతా2లో..

తీర్మాన మల్లన్న చేసేవన్నీ లంగ పనులే

అయినపై దావాపై పది కేసులు అమ్మాయిలు పెట్టినవే ఉన్నవి

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో రాజీనామీ 02 గెలిపించండి

నకిరేకల్ ప్రచారంలో బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్

అమెరికా ఆస్తులను జప్తు చేయనున్న రష్యా

రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన కీలక ఉత్తరాలు జారీ

రష్యా ఆస్తులను జప్తు చేసిన అమెరికా మిత్ర దేశాలు ఆ మొత్తంలో నుండి ఉక్రెయిన్ కు సాయం చేయాలని నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ మే 24 (నిఘా సూన్): రష్యా సైనికులు ఉక్రెయిన్ లో నగరాల మీదుగా ముందుకు సాగుతున్నారు. దీంతో పాశ్చాత్య దేశాలు ప్రత్యక్ష యుద్ధానికి దిగకుండా రష్యాను అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాయి. అమెరికా రష్యాపై పలు ఆంక్షలు విధించి పశ్చిమ దేశాల ఆస్తులు, విదేశీ నిల్వలను మిగతా2లో..

కిషన్ రెడ్డి... కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్రాండ్ అంబాసిడర్..!

త్వరలో 25 మంది బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరుతారని కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్య

కిషన్ రెడ్డి ప్రకటనను స్వాగతిస్తామన్న జగ్గారెడ్డి

బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల చేరిక జరిగితే సన్నానిస్తా

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జగ్గారెడ్డి వ్యాఖ్య

సంగారెడ్డి మే 24 (నిఘా సూన్): కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిపై కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా కిషన్ రెడ్డి మారారని పొగడ్డలు కురిపించారు. కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలను సంతోషంగా స్వాగతిస్తున్నారని మిగతా2లో..

పెంపుడు మనుషులతో అబద్ధపు ప్రచారాలు

నన్ను మంత్రిగా చూసి ఓర్పుకోలేక పోతున్నారు

బిఆర్ఎస్ పై మంత్రి సీతక్క మండిపాటు

హైదరాబాద్ మే 24(నిఘా సూన్): పెంపుడు మనుషులను పెట్టుకుని బీఆర్ఎస్ వాళ్ల అబద్ధపు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. తీవ్రమైన పుణ్యం పై అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తప్పుడు కేసులు పెట్టి కైలోకి పంపించారు. ఈ క్రవారం ఆమె మాట్లాడుతూ.. పంపల కోట్ల ఖర్చు పెట్టి మిగతా2లో..

బిఆర్ఎస్ వి... బేవకూఫ్ మాటలు

హత్యలు జరగడం తప్పేనన్న జూపల్లి

శ్రీధర్ రెడ్డి ఎలాంటి వాడో ఊరికి వెళ్లి అడగడని కోరారు

కేటీఆర్ పై పరువునష్టం దావావేస్తా

మంత్రి జూపల్లి సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ మే 24 (నిఘా సూన్): కేటీఆర్ క్షమాపణ చెప్పాలి లేదంటే పరువు నష్టం దావా వేస్తా అని మంత్రి జూపల్లి కష్టరావు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేటీఆర్ ఓ యువరాజు, మొన్నటి వరకు కేటీఆర్ ని తిట్లు తిట్టిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ నేడు కేటీఆర్ పంచన చేరారని మండిపడ్డారు. చనిపోయిన శ్రీధర్ రెడ్డి దుర్మార్గుడు కాదన్నారు. హత్య బాధాకరం అన్నారు. కేటీఆర్ నిన్ను ఏం జరిగిందో పూర్తి వివరాలు రానివ్వండి అన్నారు. మళ్ళీ నాపై మిగతా2లో..

